



恭賀本會前總裁張曼君博士至聯邦交通部履新

本會“國際教育領袖基金會”恭賀前總裁張曼君博士新就任美國聯邦交通部資深顧問(Senior Advisor)。張博士在教育領域和在促進公民的機會獲取上的廣泛經驗對交通部將是一份實質的資產。

張曼君博士曾任教於美國南加州大學國際公共政策與管理項目，以及加州州立大學。她並曾出任美國聯邦勞工部的第九區總長。她於2002年到2005年在布希總統任內出任美國教育部副助理部長。

2004年到2005年，她擔任聯邦交通部轄下聯邦機構間協調委員會執行委員會委員，並協助殘障人士交通的便利。也曾任美國全國殘障理事會委員。張博士曾為許多委員會提供服務，1996年到2000年，也曾為加州的教育委員。她還發表過多項中英文書籍，她也曾是幾家報紙的教育專欄作家。她也曾擔任Duarte學區公立學校教師多年。

張博士持續地服務於眾多的委員會來提倡教育與人士的各種機會。她還發表過多項中英文書籍，她也曾是幾家報紙的教育專欄作家。

有關學歷方面，張博士於加州州立大學取得英文與教育學士學位與特殊教育碩士學位以及南加大教育博士學位。

September 27, 2018
聯絡人: Charles Chen (副總裁)

【快訊】張曼君獲特朗普總統任命為聯邦運輸部資深顧問

布什政府時期曾被任命出任聯邦教育部雙語司副司長暨副助理部長的張曼君博士(Dr. Marina Tse)，日前獲特朗普總統任命，就任聯邦運輸部資深顧問(Senior Advisor)一職。該職位將直接面對運輸部長。

生長於澳門的張曼君，11歲時全家搬遷到台灣。於中國文化大學獲得英國文學學士學位後，她在21歲中來美國留學。1974年取得南加州大學特殊教育系碩士學位，後進入加州州立大學洛杉磯分校，取得加州州立大學教育學士及加州教師執照，哈佛大學「女性新世界的領導」學位。之後她服務於公立學校擔任特殊教育教師20年。

1993年張曼君被加州州長威爾遜(Pete Wilson)，任命為加州特殊教育委員。1993年至1996年擔任加州殘障委員會主席。1996年至2000年轉任加州教育委員，主管加州600萬名學生的教育事務。她並於1996年至2000年擔任聯

邦殘障委員會執行委員。

2002年至2005年獲布什總統任命，擔任聯邦教育部雙語司副司長暨副助理部長。

2004年至2005年，她擔任聯邦運輸部轄下聯邦機構間協調委員會執行委員會委員，並協助殘障人士交通的便利。

2007年張曼君再度被任命擔任聯邦勞工部第九區總長一職，在三年多後張曼君卸任美西總長一職。之後她重回南加大校園並獲高等教育博士學位，並於該校政策規劃發展學院擔任教授。

張曼君關注教育、勞工、運輸等議題，長期服務於社區並曾擔任過「國際教育領袖基金會」總裁一職。本次她再獲總統任命擔任聯邦職務，「國際教育領袖基金會」於9月27日發表此一消息，並讚揚其在教育等領域的廣泛經驗，對聯邦運輸部將是一份實質的資產。

錢美臻 洛杉磯報道



一個人的生命里，擁有幾位永遠忘不了的朋友，是非常寶貴的財富，即使幾年不見，只要再次相逢，都沒有一點陌生感覺，這才是一份真實的友情。

9月27-29日，兒子與我一起開車到華盛頓DC開UCA年會，我們的車剛到酒店門口，我就收到張曼君助理的來電，她告訴我張曼君知道我們這幾天到了華盛頓DC，她要與我見面，還有一篇正式對媒體發佈的張曼君被任命交通部高級顧問一職的消息，她會馬上發給我，張曼君新任職務是代表與協助部長工作，直接對部長負責。

張曼君Marina Tse,2012年她在Google上找到我，當年她要到俄州克利夫蘭來幫助總統競選。我們從相識到認知，她給我介紹她的導演先生，她的母親還有兄弟，平時我們交流很少，只要一通電話或是相聚總是那麼親切。她總是搶着買單。

9月29日在華盛頓她的公寓，我們從晚上7:30見面吃飯聊天到我離開她的公寓已經是凌晨1:30，時間走得好快，好像還有許多要說的話沒有講完。

張曼君，9月18日正式被總統特朗普任命為聯邦交通部高級顧問一職，在華盛頓特區舉行了宣誓就職儀式。這是她第三次進華府工作，我是她的朋友，她請我吃飯。我以記者的身份面對面的採訪了她，她還是那樣平易近人，永遠是這麼樸素。我注意到了一個小細節，她的背包自我認識就沒有變過：她說：換了幾次，都購買相同的，因為這個包用習慣了，知道哪里放什麼東西。我從來沒有看到過她用名牌包，她提醒我說：一個人的人品才能文明是名牌就好了。

張曼君已到在聯邦交通部走馬上任，着手開展工作快半個月了，這是她新



接手的領域，她說有好多事情要學習。華盛頓DC工作與她在任教於南加州大學當教授不同，每天都有新的事情要學，每天都有新事物挑戰。

張曼君是一位把中國歷史寫進美國教材的女性。她曾任美國前總統小布什和克林頓的內閣要職，美國教育部助理副部長、美國勞工部美西總長，今年9月來華盛頓DC之前是美國南加州大學教授。她說：她的先生花了10天的時間幫她安家。

在她的公寓，我們一起回憶2012年我們相識，我幫她安排在克里夫蘭當代中文學校演講交流《中華文化在美國的傳承》，一起參加克利夫蘭總統競選晚餐，我們還一起去俄亥俄州立大學東亞系做學術交流。

張曼君出生在中國廣東，3歲到了澳門，11歲隨全家人去了台灣，她畢業於中國文化大學，獲得英國文學學士學位。她二十一歲來美國留學，與當年許多留學生一樣，打工賺錢繳學費，經歷許多留學生的艱困辛酸，憑藉堅強的意志，不但以優異的成績完成學業，積極參加華人社區的各項活動。她1974年取得碩士學位，後進入加州州立大學洛杉磯分校，取得加州州立大學教育學士，獲得加州教師執照。並得哈佛大學「女性新世界的領導」學位。她擔任美國公立學校特殊教育教師達20餘年。她在南加州大學特殊教育系。1984年洛杉磯奧運會張曼君還擔任了奧運籌備組三人特使團的成員之一。

人能服務他人就是價值，張曼君說到總統特朗普表示：他是人民選出來的總統，實在不容易，要讓美國更偉大，是用行動來做事情的。總統他有熱情，要給予時間，我對張曼君說：我不那麼懂政治，國家太大了，不過今天我們相逢交流您讓我明白和懂得：人的善良和不害人是交朋友的原則。張曼君表示人要有能力學歷，她的博士學位讓她永遠有一個依靠。文：浦琪

